



绿豆成长记

胡叠/达川区实验小学花溪学校四(1)班

大家好,我是一粒绿豆。我有许多兄弟姐妹,都住在一个空气稀薄,闷得让豆喘不过气来的空瓶子里。我们每天头晕目眩的,难受极了。所以,我们一直在绞尽脑汁,努力地想方设法逃出去,但遗憾的是……都没有成功。今天困境迎来了转机,我们突然被主人倒

进了一个碗里,久违地呼吸到了新鲜空气,别提有多舒服了。正当我们纳闷突然被转移的原因,就听见一段电子音:豆芽的培育方法……哦!原来主人是要让我们长成豆芽!

首先,主人在碗里加了一些水,我们见有水来了,在碗里活蹦乱跳地玩了起来。我们左扭

扭,右扭扭,还在水中翻跟斗呢!不过没能翻一会儿,我们就缓缓沉入了碗底,就像一个个穿着墨绿色衣服的小宝宝,在进行一场憋气比赛似的。

第二天,主人一大早就来观察我们,他一边看,还一边说:“呀!你们这些小不点儿,一夜之间就长这么胖了。”

此时,我们憋足了劲儿,使出全部力气把身体伸展出去,使劲往外拱、往外挤、往外钻,想要打破束缚。我看见有的兄弟姐妹还不停地打着嗝,吐着泡泡,非常可爱。但是快乐没多久,我就觉得有些不舒服了,肚子有些胀胀的。到现在,我已经胀得都睡不好觉了,干什么都觉得不舒服。

第三天,我看到我的兄弟姐妹们发生了很大的变化。只见他们的身体水灵灵的,像大海里的珍珠,和昨天相比,就好像主

人把我们每一粒绿豆的外衣都清洗了一遍似的,更加鲜艳,更加墨绿了。又过了一些时间,我脱去那墨绿色外衣,隐隐约约露出我的米白色的“肌肤”。只有两三粒绿豆仍舍不得那绿外套,不肯脱掉,看上去好像是拒绝长成豆芽。

哇!没想到一夜过去,我们已经大得不能再大。我们从豆脐旁长出了小芽点,白白嫩嫩的,像一枚小小的象牙,洁白无瑕,也像英文字母“Q”。主人又给我们换了一次水,我想:这样我应该能长成豆芽吧!

在主人的精心培育下,我们开始长成“长颈鹿”了。我们越长越长,足足长到三厘米。

今天是第六天,我们足足有六厘米了,主人把我们加工变成人人都爱的美味的“凉拌豆芽”,真期待我的下一次蜕变。

(指导教师:李娟)

百合花

夏雪/开江县广福初级中学七(3)班

从那天起,我每天都会收到一束百合花……

我的邻居是一个慈祥的老奶奶,我们关系也很好。她的门口有很大的花坛,里面种满了被料理得似乎完美的百合花。

百合花被奶奶视若珍宝,老

奶奶说,百合花就像她的亲人一般。

后来,每天早晨老奶奶看到我,都会送我一株百合。过了很久,我发现老奶奶的花坛也不再完美了,花少了,我估计她没有打算继续种花了。后面

几天我还是如约收到了百合花,看着零零星星的花坛,我忍不住问奶奶:“不种百合花了吗?”她只淡淡地答:“不想种了。”语气是前所未有的冷淡,还有一丝悲伤。

后来,妈妈告诉,我老奶奶原来有一个小孙女,特别爱百合花,但前几年去外地上学出了意外。我终于明白老奶奶是想念小孙女,她把这一份思念寄托在了百合花上。

后来老奶奶还是像往常一

样,给我送花,我也会照收,直到有一天,我出门没见到老奶奶,很奇怪,老奶奶送了我三个月的百合花,每一天都没有断过,从来没有……

后来才知道,老奶奶其实早就生病了,害怕在外工作的子孙担心,一直没有说,在前一天晚上就去世了。

花坛里的百合花剩下零星几朵,我带着它们去祭奠老奶奶……

(指导教师:马德君)

春游莲花湖

廖艺绮

通川区一小五(3)班

湖水如镜

倒映着山峦和林荫

微风轻拂

花瓣如蝶翩翩起舞

芬芳的香气弥漫四溢

细水的涟漪微微起伏

仿佛是大自然的微笑

悠然的气息让人陶醉其中

(指导教师:唐艺涵)



我的自画像

杨子锐/达州天立学校小学三(4)班

我姓杨,名子锐,今年九岁,身高一百四十厘米,是一名三年级小男生。

我相貌平平。瓜子脸,大耳朵,单眼皮,蒜头鼻,淡淡的眉毛下有一双宝石般的眼睛。

我特别爱运动。游泳、篮球、足球、乒乓球、羽毛球,我都喜欢。其中,篮球是我的最爱,每学期我都报名参加校外篮球培训班。只要学校开运动会,我都会积极报名参加,还曾两次获得名次呢!

我非常喜欢组装玩具。每次只要组装类的玩具一到手,我就急急忙忙地拼装起来。因为我拼装得又快又好,爸爸妈妈都夸我很厉害。我家客厅的地板上、电视柜上、茶几上、书柜里,到处都摆放着我组装的玩具。

我乐于助人。记得有一次,班上有个同学肚子痛,老师叫他选一个人陪着去医务室。我一听,马上就举起手来。那个同学最后选中了我。还有一次,轮到一个人走读生扫地,可他又急着回家。老师叫他找一个人帮忙打扫。

听到这句话,我连忙举起手来。

我的脾气很好。有一次课外活动时间,有个同学无缘无故地来逗我玩。我不但没有生气,还和他玩了起来,还很客气地对他说:“我们交个朋友吧。”那个同学听我这么一说,很开心地和我成了好朋友。

同学们,这就是我眼中的我。你们想和我这样的人交朋友吗?

(指导教师:熊顺贵)



我的乐园

陈佳恩

通川区七小四(1)班

我的乐园不是热闹繁华的美食街,不是充满欢笑的游乐园,更不是阳光明媚的公园,而是——外公的小菜地。

我的乐园两边是石墙,前面种着色似碧玉的豌豆尖,石崖上长着一棵大树,十分朴素。

阳光明媚的春日,我便在碎石上铺一张大布,喝一瓶牛奶,吃一些坚果,看着书,十分舒适、安静。大树挡住了刺眼的阳光,映出了湛蓝的天,雪白的云,几只小鸟展翅翱翔于蓝天。若是往前望去,几块绿油油的菜地映入眼帘,几座房子立在田边,被淡淡的烟雾绕围着……右边是一条山路,左边的不远处立着一座木头房子,那便是我的家,虽然不大,却无比温馨。

有时候,我不仅在这儿看书,还喜欢叫上伙伴一起爬山崖,像猴子一样努力向上爬,碎石像泉眼的水一样细细流下,而我们却只是为了采集蜗牛壳。爬完山崖,我们的袜子和鞋里沾满了一些细沙泥土,虽说受了家长不少臭骂,但爬山这个游戏从未终止过。为此,我还为这儿起了个好听的名字——“流石崖”,怎么样,挺有文采的吧!

啊!“流石崖”,你承载了我童年不少的快乐,也是我永远的乐园!

(指导教师:郑祖旭)

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。

